
В Канске бывший сотрудник милиции признан судом виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора участковому уполномоченному милиции МУВД «Канское» Павлу Полишкевичу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. "а" ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенных с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что 17 декабря 2010 года в отдел уголовного розыска был доставлен 16-летний подросток с целью выяснения обстоятельств кражи имущества в одном из сельских поселений района. Во время допроса в кабинет зашел Полишкевич, который с целью получения признательных показаний нанес подростку несколько ударов стулом по голове. Приговором суда Полишкевичу назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

20 Октября 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/640303>